

MÉG NINCS GYANÚSÍTOTTJA A TISZA-SZENNYEZÉSNEK

# A halbeles zsákok után telt be a pohár Algyőn



■ HALBELES ZSÁKOK A TISZÁBAN EGY HORGÁSZ FELVÉTELÉN. A SZAGOT TESSÉK HOZZÁKÉPZELNI

Breszka András felvétele

Fél évvel a történet után még mindig nem zárult le a rendőrségi nyomozás a Tiszába dobott halbeles zsákok ügyében. A büdös csomagok a szegedi halfesztivál előtt kerültek a vízbe Algyőnél. Kilenc zsák nem nagy dolog a ciánhoz képest, mégis ekkor telt be a pohár. A folyóhoz kötődő algyőiek most egyesületet hoztak létre, hogy a maguk eszközeivel megakadályozzák a Tisza élővilágának pusztítását.

## BAKOS ANDRÁS

2007. augusztus 31-én, pénteken a reggeli órákban kilenc fekete nejlonzsák úszott lefelé a Tiszán Algyőnél. A csomagoknak szaguk is volt, és nem akármilyen: egyik-másik ki volt szakadva, és halból, belsőleg lebegett körülöttük. Előfordulhatott volna, hogy akik látják ezt, csak legyintenek, vagy sajnálkoznak, de ezúttal nem így történt. A közelben álló horgászok egyike, *Breszka András* fotót készített a csomagokról, a kép pedig másnap 11.57-kor fölkerült lapunk internetes oldalára, a [www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)-ra. A fórumozók megbeszéltek, tenni kellett valamit. Ezt mások is így gondolták, többen megkeresték az önkormányzatot, a helyhatóság pedig intéz-

kedett: a mezőrről kihalásztatta a közelben felakadt egyik zsákot - a többi addigra már elúszott -, és feljelentést tett a rendőrségen, az Atikővizignél és az Atikőfénél.

*Piri József* algyői polgármester azóta nem kapott tájékoztatást arról, hol tart a nyomozás. A megyei rendőr-főkapitányság sajtóreferense, *Szenti Szabolcs* arról tájékoztatta lapunkat, hogy a vizsgálat még folyik, és épp ennek eredményessége kerülne vesélybe, ha most ennél többet mondanának. Mindez pedig tényleg nem jelenti azt, hogy az ügy elaludt volna: információink szerint a közelmúltban több embert is beidézték a Szegedi Rendőrkapitányságra tanúként.

„Néhány ki volt szakadva, és halból, belsőleg lebegett körülöttük.

Breszka András

A halbéli nagy fölháborodást váltott ki, és azóta is téma, kocsmában és ferasztalnál egyaránt. Az már akkor kiderült, hogy nagy mennyiségű, legalább kétszáz kiló élő hal - nyilván nem éppen HACCP-szabvá-

nyos - megpucolásával keletkezhet ennyi hulladék. Szegeden éppen azon a héten, augusztus 30. és szeptember 2. között zajlott a halfesztivál, ahol a vendéglátóhelyek mellett csaknem kétszáz magánbográcsban főtt a híres szegedi hallé. A faluban sokan összerakták a mozaik darabjait.

Kilenc dögszagú csomag nem nagy dolog a ciánhoz képest, vagy az Ukrainából elsodort komplett szemételepekhez viszonyítva, Algyőn mégis a zsákok után telt be a pohár. A falunál egyre több a horgász, így ami a folyón történik, már nem marad titokban. Jellemző, sok horgász szedi össze saját helyén a szemetet - másokét is. Decemberben új egyesület alakult a faluházban, amely bejegyzés előtt áll. Az Algyői Természetvédelmi és Turisztikai Horgászegyesület tagjai rendszeresen járnak a Tiszára, és szeretnének több felelősséget vállalni azért, ami ott történik.

- Nagyon kíváncsiak vagyunk, hogyan zárul le a zsákos ügy. Minden környezetszennyezőnek látnia kellene, nem lehet büntetlenül szemetnek nézni a Tiszát - mondta most lapunknak *Breszka András*, akit időközben az új egyesület az elnökévé választott.

## SULYOK ERZSÉBET

# Kötéltánc

Így, a szegedi színidirektor-választás finisében kél az emberben számtalan szebbnél szebb gondolat. Például hogy milyen jó nekünk, amiért ezúttal, itt és most nem látszik, hogy beleszállna a politika a jelöltek versengésébe. Ez elsősorban azért van jól így, ahogy van, mert más se hiányozna szerencsétlen jelölteknek, akiknek amúgy is kevés nyugvást hagy a verseny izgalma mellett a rájuk leselkedő felelősség. Mert mindenki tudja - ehhez legalább annyian értenek, mint a focihoz -, hogy nehéz ma a direktorok élete, mellesleg soha a jó életben nem volt

„A 21. század direktorzenije se bírna itt megfelelni.

könnyű. De most, hogy jön hozzánk José Cura is, magát kínálja a példa, a jelenlegi direktor, Székelyi József. Tessék elképzelni a situációt: Bokor Roland, aki ismeri Szegedet és a színházát, mint a tenyerét, vesz egy mély lélegzetet, és beszélni kezd Székelyihez. „Te Jócó, az a helyzet, hogy óriási lehetőséget látok. Beszélgettem José Curával, aki eljönne hozzátok egy főszerepre - ha a darab összes többi szerepét szegediek énekelnék. Azt mondja, így tudna ő segíteni egy közép-európai vidéki város jobb sorsra érdemes operatársulatán. Mert így rátok irányulna a világ figyelmé. Mit szólsz?” A direktor talán hosszú percekig szóhoz sem jutott, fejében cikáztak a gondolatok, a lehetőségéről, a nagy dobásról - meg az áráról.

Meg vagyok győződve róla, ha nem „gyütt-mönt” lenne a mostani direktor, el nem merte volna vállalni, hogy 25 millát kifizet - még Curáért sem. Székelyi elvállalta, elvállik, igaza volt-e, de maga a kurázi imponál nekem. Mert tudhatta előre, ami be is következett, sokan sokallják majd azt a 25-öt. Meg minden más bajuk is lesz. Úgy viselkedik majd mindenki, ahogyan ez egy közép-európai vidéki kisvárosban illik. Szájbiggyesztés, komor jóslat, keménykedő kritika - jegyek elkapkodása. (Szoborbiaból? Az mindegy.)

A legszebb az egészben, hogy kiszámíthatatlanul viselkednek. A 21. század direktorzenije se bírna itt megfelelni, ezt tudnia kell minden jelöltnek, de legfőként annak, akit végül kiválasztanak.

## Szakmai vélemény a direktorjelöltekről

Február közepéig, amikor a szegedi közgyűlés megválasztja a színház új igazgatóját, gyorsan követik egymást a processzus eseményei: pénteken Pesten születik egy javaslat.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi színidirektor-választás folyamata ezen a héten pénteken érkezik újabb állomásához: a háromtagú szakértői bizottság értékeli és megvitatja a pályázatokat, kialakítja álláspontját arról, hogy a négy közül melyik pályázót ajánlja az igazgatói székbe.

*Vass Lajos*, az Operaház főigazgatója - aki *Selmezi György* zeneszerző, a Színházművészeti Egyetem tanára, valamint *Körmendi Ferenc*, a fővárosi közgyűlés kulturális bizottságának korábbi elnöke mellett a szakmai bizottság tagja - kérdéseinkre elmondta: az Operaházban lesz a bizottság megbe-

szélése pénteken délelőtt 10-kor. A szegedi kulturális bizottság elnökétől, *Kormos Tibortól* megtudtuk, ennek a Pesten ülésező grémiumnak a javaslatát is megismerik majd a szegedi bizottsági tagok, mielőtt kialakítják saját javaslatukat a közgyűlésnek.

Mint megírtuk, a színháziak már „választottak” maguknak igazgatót: január 28-án mutatkoztak be a teátrumában a jelöltek - *Gyüdi Sándor*, *Herczeg Tamás*, *Korcsmáros György* és *Maczelka Noémi* - a Szegedi Nemzeti Színház dolgozóinak, akiknek többsége, 46 szavazaléka úgy gondolta, Gyüdi Sándor karmester lenne a legjobb a posztra. A színháziaknak csak véleményezési joguk van.

A szegedi kulturális bizottság február 13-án délután 4-kor hallgatja meg a jelölteket, majd a képviselők 15-én szavaznak a az új színingazgató személyéről.

MA REGGEL FOLYTATÓDNAK A TÁRGYALÁSOK

## Dorozsma-Nyugati pu.

Tegnap is sztrájkolt a vasút, de már több vonat közlekedett, igaz, nem menetrendszerűen. Kiskundorozsmáról előbb Kőbánya-Kispestig, majd délutántól már a Nyugatiig jártak óránként a vonatok.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Nincs megegyezés a vasúti sztrájkot kezdeményező VDSZSZ és a MÁV Zrt. vezetése között a szakszervezet követeléseiről, ezért tegnap is folytatódott a sztrájk. A felek ma 9-kor ülnek újra a tárgyalóasztalhoz. A MÁV Zrt. sajtófőnökétől, *Kavalecz Imrétől* kapott tájékoztatás szerint tegnap még kevesebben sztrájkoltak, mint hétfőn: az éjszakai műszakban 203-an nem vették fel a munkát, a szolgálatra vezényelték 12 százalékra, nappal pedig 213 fő nem dolgozott, a műszakra beosztottak 7,8 százaléka.

A Budapestre induló és onnan érkező vonatok tegnap a szegedi nagyállomáson dolgozók sztrájkja miatt továbbra is Kiskundorozsmáról startoltak és oda is tértek vissza. *Szentes-Bíró Ferenc*, a MÁV Zrt. szegedi területi kommunikációs vezetője el-

mondta, az óránként közlekedő, fővárosba menő vonatok délelőtt csak Kőbánya-Kispestig jutottak el, 13 órától azonban már a Nyugatiig értek be. Az első vonat 7.42-kor indult, az utasokat Szeged és Kiskundorozsma között vonatpótló autóbuszok szállították.

Szegedről Békéscsabára, azaz Csorvásra továbbra is Rókusról lehetett eljutni. Csorváson vonatpótló autóbuszok várták az utasokat. A Tiszatenyő-Szentes-Vásárhely-Makó vonalon csak Martfűig jártak a szerelvények, mivel Tiszatenyő részt vett a munkabeszüntetésben.

A Tisza Volán Zrt. továbbra is indít újabb buszokat a fővárosba, ha szükséges, s elfogadja a vasúti dolgozói és tanulóértekezletet. Mivel a keddi forgalom mindig kisebb a hétfőinél - mondta el *Mező István* közszolgáltatási divízióigazgató -, tegnap kevesebb plusz autóbust kellett munkába állítani, mint egy nappal korábban.

A MÁV Zrt. jogtalanannak tartja a VDSZSZ sztrájkját, ezért tegnap a Fővárosi Munkaügyi Bírósághoz fordult többek között sztrájkjoggal való visszaélés miatt.



**VÁRNI KELL A SZAKRENDELŐKÉNT** - Az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központjának elnöke, Pál Attila tegnapi lapunkban hirtetést tett közzé, amelyben a várakozási idő esetleges meghosszabbodását vetítette elő a rendelőintézetekben egy új betegdokumentációs rendszer február 1-jei elindítása miatt. „Kérjük megértő közreműködésüket és türelmüket” - állt a közlemény végén. Hogy probléma van a várakozási idővel, azt mi magunk tapasztaltuk, erről árulkodik tegnap készült felvételünk is. Az 1. számú rendelőintézet központi számán többszöri próbálkozásra tudtuk meg, hogyan kérhetnénk időpontot szemészeti vizsgálatra és vérvételre. A központ által újonnan megadott két telefonszám pedig órákon át foglalt volt. Késő este, lapzártnakor felhívtam minket Pávics László, a klinikai központ informatikai biztosa, aki elmondta, a körülményekhez képest jól sikerült az új, integrált számítógépes rendszerre való átállás, ugyanakkor azt is megjegyezte, minden új rendszer bevezetésénél adódhatnak problémák. Ezért fordult elő tegnap, hogy a szokottnál hosszabb ideig kellett várakozni a folyosókon. Fotó: Miskoczi Róbert